APXH 1H>Y SEATAAY - NEO & [TAAAIO SYZTHMA - I" HMEPHZIQN

MANEAAAAIKEE ESETAZEIZ
" TAZHZ HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY
KAI EMAA (OMAAA B')
TETAPTH 18 MAIOY 2016
ESETAZOMENO MAGHMA:
MAGHMATIKA
NMPOXANATOAIZMOY (NEO IYITHMA)
KATEYOYNZIHZ (MAAAIO IYZTHMA)
ZYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

‘Eotw pia ouvdaptnon f mapaywyioiyn oe éva diaotnua (a,B), ue

egaipeon fowg éva onpeio Tou X,, 010 oToio dpwg n f eivar ouvexng.

Av f'(x) >0 oT1o (a,X,) ka1 f'(X) <0 oto (X,,B), 16T va amodeigere OTI
To f(X,) eivar Tomké péyioto Tng f,

Movadeg 7
Mote 80o ouvapTthoeig f, g Aéyovtal ioeg;

Movdadeg 4

Na d1aTuTTwoeTe TOo Bewpnua PEONG TIMAG TOU dla@opIikoU AoylopoU Kal
VO TO EPUNVEUCETE YEWMETPIKA.
Movadeg 4

Na xapaktnpicere T1I1¢ MmTPOTACEIC TTOU akoAouBouv, ypdeovra¢ OTo
reTpadié oag, OimAa oT0 ypduua TTOU AaVTIOTOIXElI O KABe mporaon, 1
Aéén ZwoTo, av n mporaon givar cwarn, H Aalog, av n mpdraon €ivai
AavBaouévn.

a) MNa «kd&Be ouvexy ouvaptnon f:[a,B] >R  av G ceivar uia

B
mapdayouoa 1ng f oo [a,B], T6Te TO J‘ f(t)dt = G(a)—-G(B).

B) Av o1 ocuvaptioeig f,g éxouv dépio oto X, kai 1oxvuer f(X) < g(x)
KovTta o1o X,, 16Te [im f(x) < lim g(x) .
X X—Xg

—>Xo
y) Ka&be ouvaptnon f  vyia tnv omoia 1oxver f'(X)=0 yia kdabe
X € (a,X,) U (Xy,B), €ivar otabepn oto (a,X,) U (X,,B).

8) Mia ouvaptnon f eivar 1-1, av kar yoévo av, yia kGBe oToIxEio y TOoU
ouvéAou TIHWV TNnG, n egiowon y="7(X) éxel akpIBwg pia AUon wg

Tpog X.

TEAOX 1H> AIIO 3 YEAIAEX



APXH 2H> SEAIAAY - NEO & [TAAAIO SYZTHMA - I" HMEPHZIQN

g) Av n f eival ouvexig oto [a,B], 161e n f maipvel oto [q,B] uia
MEYIOTN TIMA M Kal pgia eAGx1oTn TIR m.
Movadeg 10
©OEMA B

Aivetal n ouvaptnon f(x) = » XxelR.

x? +1

B1. Na Bpeite ta diaotAuata ota omoia n f eivar yvnoiwg avfouoa, Ta
diaoTtrparta ota omoia n f eivar yvnoiwg ¢Bivouoa kail Ta akpotata tng f.

Movadeg 6

B2. Na Bpeite Ta dlacTtApata ota omoia n f eival kupth, Ta diacTApara ota
omoia n f eivalr koiAn kol va TpocdiopiceTe TA onueia KAUTAS TNG
YPA®IKAG TNG TTapAdoTAONG.

Movadeg 9

B3. Na BpegBoUv o1 acUPTITWTEG TNG YPAPIKAG TTapdoTaong Tng f.

Movadeg 7

B4. Me Bdon 1 ammaviioeig oag ota epwTtApata B1, B2, B3 va oxedidoeTe TN
ypa@ikf TapacTtaon ¢ ocuvaptnong f.

(H ypa@ikn TapdoTaon va oXedlaoTEl e OTUAOD)
Movadeg 3

OEMAT

2
M. Na AUoete Tnv efiowon € —x*-1=0, xeR.
Movadeg 4

F2. Na Bpeite 60Aeg TIG cuvexeic ouvapTtioeic f: R — R mou IkavomololUv tnv
. 2 x2 2 2 . .
oxéan f(X)=(e - X —1) yia kG8e xeR kai va aitiohoynoere 1nv

atmdvrnon oag.
Movdadeg 8

2
r3. Avf(x)=e* —x*-1, xeR, va amodeixbei 611 n f eival kupTH.

Movadeg 4

Fr4. Av f civai n ouvaptnon Tou epwtiuatog M3, va AuBsi n e€icwon:

f(Inux|+3)—=f(Inux|) = f(x+3)—f(x)

6tav X € [0, +).
Movadeg 9

TEAOX 2H> AIIO 3 SEAIAEX



APXH 3H> SEAIAAY - NEO & [TAAAIO SYZTHMA - I" HMEPHZIQN

OEMA A
Aivetal ouvaptnon f opiopévn kai dUo Popég TTapaywyioiyn aTo R, ME OUVEXA

0elTEPN TTAPAYWYO, YIa TNV oTToia 1IoxUEl OTI:

A1,

A2,

A3S.

A4.

m

. I(f(x)+f”(x))r]px dx =T

0

e f(R)=R «ai Iimm=1
x—)Or“JX

. ef(x)+x=f(f(x))+eX yia kafe X e R.

Na deifete 6T f(1T) = T (Movadeg 4) kai f'(0)=1 (uovadeg 3).
Movadeg 7

a) Na deifete 61 n f dev Tapouoialel akpotata oto R. (Hovadeg 4)

B) Na deitete 611 n f eival yvnoiwg avfouoa oto R. (povadeg 2)

Movdadeg 6
) . NUX+0UVX )

Na Bpeite To  lIim ——. Movadeg 6

v ()
eTr
f(Inx

Na deifete 0TI 0 < I ( )dX <. Movadeg 6

X

1

OAHIIEZX (via Toug e€eTalopévoug)

210 £§W@UAAO TOU TeTpadiou va ypdaywete TO €feTalOpeEvo paAbnua. XTo
EOWPUAAO TTMAVW-TTAVW VO CUUTTANPWOETE TA ATOMIKA OToIXeEia padnTh.
ZTnVv apXn TWV AMAVTIACEWY 0OG VO YPAWETE TTAVW-TTAVW TNV nUeEpouNnvia
Kal 1o €geTaldépuevo pabnua. Na pnv avriypdyete 1a Bépyata oto TETPAdIO
KOl vo 4N YPAWeTE TTOUBEVA OTIG ATTAVTHOEIG 0OOG TO OVOPA 0QG.

Na ypdyete TO OVOMUATETTWVUMO 0AG OTO TTAVW MEPOG TWV QWTOAVTIYPAQWV
auéowG MOAIG oag TTapadoBoulv. TuXxov onuelwoel§ oag Tavw oTa Bépata dev
0a BaBpoAoynbouv oe kapia mepimTwon. Kard tnv amoxwpnorn oag va
TOPAdWOETE PHOCi e TO TETPADIO KAI TA PWTOAVTiypAQPA.

Na ammavTAoeTe 0TO TETPASIO 0ag 0¢ OAa Ta Bépyata pMOvo pe PTTAe 4 pévo
ME MAUPO OTUAG pe peAdavi Tou Oev ofnvel. MoAUBI emiTpémmeTal, yo6vo av 10
{nTdel n ekewvNon, Kal HOVO yia TTiVAKESG, O1AYyPAPPATA KATT.

Kd&Be amdvinon €mMICTNUOVIKA TEKUNPIWHEVN €ival aTTOdEKTH.

Aldpkera e€étaong: Tpeig (3) WPeG PETA TN SIAVOUN TWV QWTOAVTIYPAQWV.
Xpovog duvatng ammoxwpnong: 10.00 ..

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOX 3H> AIIO 3 SEAIAEX



APXH 1H> SEAIAAY - NEO & TTAAAIO SYSTHMA - A” EXTIEPINQN

MANEAAAAIKEE ESETAZEIZ
A’ TAZHZ EZMEPINOY FENIKOY AYKEIOY
KAI EMAA (OMAAA B')
TETAPTH 18 MAIOY 2016
ESETAZOMENO MAOHMA:
MAGHMATIKA
NMPOXANATOAIZMOY (NEO IYITHMA)
KATEYOYNZIHZ (MAAAIO IYZTHMA)
ZYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

‘Eotw pia ouvdaptnon f n omoia gival cuvexng oe éva didotnua A.
Av f'(X)>0 o€ kGBe ecwTepIKO onueio X Tou A, T0Te va amodeieTe OTI

n f eival yvnoiwg adtfouoca ae 6Ao 10 A.
Movadeg 7

Mote d0o ouvapTthoeig f, g Aéyovtal ioeg;

Movdadeg 4
Na d1aTuTTwoeTe TOo Bewpnua PEONG TIMAG TOU dla@opIikoU AoylopoU Kal
VA TO EPUNVEUCETE YEWMETPIKA.

Movadeg 4

Na xapaktnpicere T1I¢ mTPOTACEIC TTOU akoAouBouv, ypdeovra¢ OTo
reTpadié oag, OimAa oT0 ypduua TTOU AVTIOTOIXElI O KABe mporaon, 1
Aéén ZwoTo, av n mporaon givar cwarn, H Aabog, av n mpdraon €ivai
AavBaouévn.

X _o.

a) loyxver lim
x=>0 X

B) Av o1 ocuvaptioeig f,g éxouv dépio oto X, kar 1oxuel f(X) < g(x)
KOVTa 070 X, TéTiX"_)IIl f(X)SXIi_)rD g(x)

y) Kabe ouvdptnon floyla nv 0o1'r0|'0( ioxver f'(x)=0 vyia «kd&be
X € (a,X,) U (X,y,B), eivar otaBepn o1o (a,X,) U (X,,B)

8) Mia ouvaptnon f eivar 1-1, av kar yovo av, yia kGOe oToIXEio y TOU
ouvolou TIHWV Tng, n egiowon Yy =1(X) éxer akpIBwg Pia Alon wg
TPOG X.

g) Av n f eival ouvexig oto [a,B], 161¢ n f maipver oto [Q,B] Mia
MEYIOTN TIMA M Kal pia eAAXIOTN TINA m.

Movadeg 10

TEAOX 1H> AIIO 3 YEAIAEX



APXH 2H> SEAIAAY - NEO & TTAAAIO SYSTHMA - A” EXTIEPINQN

OEMA B

x> +a, x<1

Aivetanl n ouvaptnon f(x) =
2X , x>1

B1. Na Bpeite TV 1y Tou a, waote n f va sival ouvexnig ato X, =1.
Movadeg 7
B2. Av a=1, va deigete 611 n f eivanl mapaywyioiun oto X, =1.
Movadeg 11
B3. Tlia tnv mapamdvw TINA Tou A, va Bpebei n egiowon TNG eQaATITONEVNG TNG

ypa@ikig mapdotaong 1ng f oto X, = 1.
Movadeg 7

OEMAT

Aivetal n ouvaptnon f(x) = 2
X“+1

F. Na Bpeite Ta diaotiuara ota omoia n f eivar yvnoiwg adfouoa, Ta
diaoTApaTa ota omoia n f givar yvnoiwg ¢Bivouoa kai ta akpotara 1ng f.

Movadeg 7
2. Na BpeBoUv o1 pileg Kal TO TTPOONHPO TNG i
Movadeg 11
3. Na BpeBoUv o1 ACUPTITWTEG TNG YPAPIKAG TTapdoTaong Tng f.
Movadeg 7

OEMA A

Aivetar ouvaptnon f:R—>R mapaywyioiyn oto R, yia Tnv omoia 1oxUel
o f'(X)-f(X)=Xx vyiakabe xeR
e f(0)=1

TEAOX 2H> AIIO 3 SEAIAEX



Al.

A2.

A3.

A4.

APXH 3H> SEAIAASY - NEO & TTAAAIO SYSTHMA - A” EXTIEPINQN

Na deigete ot f(X)=vVx*+1 yia kdbe XxeR.
Movdadeg 8

MNa 11Ic didgopeg Tpayuatikéc TIHéG Tou A€ R va umoloyioere 10 dpio

lim (f() = Ax).

X—>+o

Movadeg 7
Na d¢giete 611 To oUvolo Tigwyv Tng f gival To [1,+0).

Movadeg 6
Na AuBcgi n e€iowon f(X)=0ouvx oto R.

Movdadeg 4

OAHTIEZ (yia Touc e€eTalouévouc)

210 e§WQUAAO TOU TETpadiou va ypdyweTte TOo €¢eTalOPEVO pAbnua. Xrto
EOWQPUAAO TAVW-TTAVW VA OUPTTANPWOETE TA ATOMIKG OTOIXEiA
MOONTA. ZTNV apXA TWV ATTAVTIACEWYV O0d¢ Va ypdywete TAVW-TTAVW
TNV NUEPOPNVia Kal To €geTalOPevo Pabnua. Na pnv avrTiypAayweTe 1d
Béuata oTo TETPADIO KAl VO MN YPAWETE TTOUBEVA OTIC ATTAVTIACEIC 0AG
TO OvVOoud 0aG.

Na ypAWeTeE TO OVOUATETTWVUNO 0AG OTO TTAVW PEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWYV
auéowg MOAIG cag Tapadobouv. Tuxov OnNUEIWOEIS OO0G TTAVW OTd
Oépata dev Ba BaBpoAoynbolv o0& kagia TepimTwon. Kartd T1nv
amoxwpnorn oag va TapadwoeTe padi pge TO TETPADIO KOl TA
QwToavTiypaga.

Na amaviAoeTe 0TO TETPADIO 0aG 0 OAa T BEpATA MOVO PE UTTAE N
MOVO peE HJAUPO OTUAO pe PgeAAvI TTou dev ofBrvel. MoAUBI emiTpéTTeTal,
MOvo av 1o (NTAEl N €KWvVNON, Kal MOvo yla Tivakeg, dlaypAupaTa
KATT.

KaBe amrdvinon €mMIOTAPOVIKA TEKUNPIWHUEVN €ival aTTOOEKTH.

Aldpkela e€gétaong: Tpeig  (3) wpeg META TR dlAVOUR  TwV
PWTOAVTIYPAPWV.

Xpovog duvaTtng amoxwpnong: 10.00 ..

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOX 3H> AIIO 3 SEAIAEX



APXH 1HS SEAIAAS - NEO & TTAAAIO SYSTHMA
ENANAAHOTIKES I" HMEPHSION
NANEAAAAIKEE ESETAZEIZ
" TASHZ HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY KAI EMAA (OMAAA B’)
NMEMMNTH 9 IOYNIOY 2016 - ESETAZOMENO MAGOHMA: MAGHMATIKA

NMPOZANATOAIZMOY (NEO 2YZTHMA) & KATEYOYNZHZ (NMAAAIO 2YZTHMA)

2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

‘Eotw pia ouvdptnon f opiopévn oe éva didotnua A kai X, éva ecwTePIKO onpeio
Tou A. Av n f trapouaiael Tomkd akpdTaTo OTO X, Kal gival Trapaywyioiyn oTo
anpeio autd, ToTE va amodeigete om f'(X,) = 0.

Movadeg 7

Na dIaTuTTWOETE TO KPITAPIO TTAPEUPOARG.

Movadeg 4

MéTe Aépe O N eubeia Y = £ eival opIZOvTia ACUPTITWTN TNG YPOPIKAG TTAPAoTAoNG

g ouvaptnong f oto +oo;
Movadeg 4

Na xapaktnpioste 1IC TTPOTACEISC TTOU akoAouBouv, ypdeovrag oro 1eTpadid oag,
OiTTAa OTO ypauua 1TouU avTioToIXEl O KABe TTpoTaon, TN Aéén ZwoTo, av n mporacn
givar owaotn, n Ad@og, av n mpdéraon givai Aavbaouévn.

ouv X —1

a) lim——=1
x—0 X
B) Av f(x)= In‘x‘ yia kaBe X # 0, 161 f'(X) =ﬁ yia kGBe X = 0.
X

Y) Av pia ouvaptnon f Sev eivar ouvexg oto X,, 1otE Nn f Bev eiva
TTapaywyioiun oto X, .
8) YTApxel TTOAUWVUMIKA ouvapTnon Baduou V > 2, n otroia £xel aoUPTITWTN.

£) Nakade ouvaptnon f, ouvexn oto [a,B], 1oxver:
B
av If(x) dx >0, tore f(X) >0 o1o [a,B].

Movddeg 10

TEAOZX 1H> ATIO 4 SEAIAEX




APXH 2H> YEAIAA> - NEO & ITAAAIO XY>THMA
EITANAAHITIKEY I'" HMEPHXIQN

OEMA B

Aivetal n ypa@ikr mapdaTtaon TG cuvaptnong T

B1.

B2.

B3.

B4.

B5.

2 x”
Y
Na Bpsite To Medio opIoHOU Kal To GUVOAO TiHwv Tn¢ .
Movadeg 2
Na Bpeite, av uttdpxouv, Ta TTapakdaTw opia.
a) Iimlf(x) B) Iirrlf(x)
Y) Iime(x) d) Iim7f(x) £) Iimgf(x)
lNa Ta épia TTou deV UTTAPXOUV VA AITIOAOYACETE TNV ATTAVTNONA 0AG.
Movadeg 7
Na Bpeite, av uttdpxouv, Ta TTapakdaTw opia.
. 1 : :
lim— lim— lim f(f(x
a) x—>2f(x) B) x—>6f(x) v) x—> 8 ( ( ))
Na aImoAoyAoEeTE TNV ATTAVTNONA 0OG.
Movadeg 9
Na Bpsite Ta onueia ota omoia n f dev eival cuvexig.
Na aITioAoyoeTe TNV ATTAVTNOT 0AG.
Movadeg 3

Na Bpeite Ta anpeia X, Tou Tediou opiopou Tng f yia Ta omoia ioxver '(X,) =0.
Na aImloAoyAoEeTE TNV ATTAVTNONA 0OG.
Movadeg 4

TEAOZX 2H> ATIO 4 SEAIAEX




APXH 3H> YEAIAA> - NEO & ITAAAIO XY>THMA
EITANAAHITIKEY I'" HMEPHXIQN

OEMA T
Aiverai n ouvaptnon f 1R = R pe f(X) = x°.

M. Na amodeicete 6 n f eivar ouvaptnon 1-1 (Yovadeg 2) kai va Bpeite TNV
avTioTpo®n ouvapTnon ft (Movadeg 4).
Movadeg 6
M2. Na amodeigete 6m yia kGBe X > 0 1ox0er:
1
f(nux) > f(x—gx3).
Movadeg 9
3. ‘Eva onueio M Kiveital katd pfikog ¢ kapmmoAng Y = X3, X >0 pe X = X(t) ka
y =Yy(t). Na Bpeite o TOI0 ONUEio TNG KAUTTUANG O PUBPOG WETABOARG TNG
teTaypévng Y(t) Tou M eival ioog pe 1o puBuo petaBoAng Tng Tetunuévng X(t), av
utroTeBei 61 X'(t) > 0 yiakaBe t > 0.
Movadeg 4
r4. Av g:R — R sivai ouvexng kai dpria ouvdptnan, va uTroAoyioeTe To OAOKARPWHA
1
[0 90 dx .
-1
Movadeg 6
©EMA A
AiveTal n ouvaptnon
[Inx
—+1 ,0<x<1
X
f(x)=¢ 1 X=1
Inx
— X>1
(X—-1

A1,

A2.

A3.

Na &ei€ete 6m n  eivar ouvexric oto (0,40) (dovadeg 3) kai va Bpeite, av

UTTEPXOUV, TIC KOATAKOPUQPEC QOUUTITWTIEC TNG YPAPIKAC Trapdotaong g f.
(Movadeg 2)
Movadeg 5

Na atrodeitete 61 T0 X, = 1 €ival To povadiké kpioipo onueio TNg f.
Movadeg 8

i) Na amodeitete 6 n e€iowon f(X) = 0 éxer povadikn pica ato (0,+).
(Movadeg 3)

TEAOZX 3H> AIIO 4 SEAIAEX




A4,

o gk

APXH 4H> YEAIAA> - NEO & ITAAAIO XY>THMA
EITANAAHITIKEY I'" HMEPHXIQN

i) Av E e¢ivai o €ufaddv Tou Xwpiou TIOU TIEPIKAEIETAI ATTO TN YPAPIKA
mapdoTtacn Tn¢ f, Tov a€ova Twv X kai Ti¢ euBeiec X =1 kal X = X,, OTou X,

n povadikn pia g e€iowong f(X) =0 o1o (0,+), va amodeitete 6TI

. —x02—2x0+2.
2
(Movadeg 4)
Movadeg 7
Av F cival wia rapdyouoa g f oto [1,+00) va amodei€ete 6T
(X +DF(x) > XF(D) + F(x?), vyiakéade X > 1.
Movddeg 5

OAHTIEX (yia Touc g€sTalouévouc)

210 €EWQ@UAAO TOU TETPAdIOU VO YPAWETE TO £CETACOPEVO UABNUA. ZTO ECW@PUAAO
TMAVW-TTAVW VA CUPTTANPWOETE TA OTOMIKA OAG OTOIXEId. ZTNV aApXf Twv
ATTAVTACEWV 000G VA YPAWETE TTAVW-TTAVW TNV nNUEPOMNVia kal 1o egeTalduevo
MABnua. Na pnv avriypdypere 1a Oépara oTo TETPABIO KAl va N YPAWETE TToubevd
OTIG ATTAVTHOEIS 0AG TO OVOUG 0OG.

Na ypAWETE TO OVOPATETTWVUNO 0AG OTO TTAVW HEPOG TWV QWTOAVTIVPAPWY APECTWG
MOAIGC cag TrapadoBouv. Tuxoév onupeEIwoElS oag TAvw oTa Bépara dev Oa
BaBuoAoynBouv og Kapia TePiTTTWON. Katd TNV amroxwpenor] oag va TTapoadwoETE
Madi Ye To TETPADIO KAl TA GITOAVTIYPAPA.

Na atravTioeTe oTo TETPADIO oag o0& OAA Ta BEPATA POVO pE PTTAE 1] pOvVo e paupo
OTUAG pe peAdvi Tou dev afrvel. MoAUBI emiTpéTTeTal, pOvo av 1o NTAEl N EKYWvNon,
KAl MOVO YIQ TTIVOKEG, OIAYPANPATA KATT.

KdaBe atravrnon €mMoTNPOVIKA TEKUNPIWKEVN Eival ATTOOEKTT.

Aldpkela e¢ETaong: TPEIG (3) WPES META TN OIAVOUN TWV QWTOAVTIYPAPWV.

Xpovog duvarrg atroxwpnong: 18.30

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZX 4H> ATIO 4 SEAIAEX




APXH 1HS SEAIAAS - NEO & TTAAAIO SYSTHMA
EMANAAHIOTIKES A’ ESTIEPINON
NANEAAAAIKEE ESETAZEIZ
A’ TASHZ EZMEPINOY FENIKOY AYKEIOY KAl EMAA (OMAAA B)
NMEMMNTH 9 IOYNIOY 2016 - ESETAZOMENO MAGHMA: MAGHMATIKA

MPOZANATOAIZMOY (NEO 2YZTHMA) & KATEYOYNZHZ (NMAAAIO 2Y2ZTHMA)

2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

‘Eotw pia ouvdptnon f opiopévn oe éva didotnua A kai X, éva ecwTePIKO onpeio
Tou A. Av n f trapouaiael Tomkd akpdTaTo OTO X, Kal gival Trapaywyioiyn oTo
onpeio autd 161E va amodeigete 6T f'(X,) =0.

Movadeg 7

Na dIaTuTTWOETE TO KPITAPIO TTAPEUPOARG.

Movadeg 4

MéTe Aépe O N eubeia Y = £ eival opIZOvTia ACUPTITWTN TNG YPOPIKAG TTAPAoTAoNG

g ouvaptnong f oto +oo;
Movadeg 4

Na xapaktnpioste 1IC TPOTACEIC TTOU akoAouBouv, ypdeovrag oto TeTpadid oag,
OiTTAa OTO ypauua 1TouU avTioToIXEl O KABe TTpoTaon, TN Aéén ZwoTo, av n mporacn
givar owaotn, n Ad@og, av n mpdéraon givai Aavbaouévn.

. ouvx-1
a) lIm——=1
x—0 X

B) Av lim f(x) =0 kai f(Xx) >0 kovrd oto X, 161€ liM Tl) = +00.
X—> X x— X, T(X

v) Av pia ouvaptnon f dev sivar ouvexig oto X_, 101e n f dev civa

o )

TTapaywyiciyn oo X, .
8) Ymdpxel TTOAUWVUNIKA ouvapTnon Baduol V > 2, n oTroia £XEl aCUPTITWTN.

g) O ypagikéc mapaotdoelc C kai C° Twv ouvaptioswv f kai f eivan
OUMMETPIKEG WG TTPOG TNV €uBgia Y = X, 1Tou dixoTouei TIG ywvieg xOy Kal
x'Qy’, 6mTou O n apxh Twv agovVwv.

Movddeg 10

TEAOZX 1H> ATIO 4 SEAIAEX




APXH 2H> YEAIAAY - NEO & ITAAAIO XY>THMA
EITANAAHITIKEY A” ESXTIEPINQON

OEMA B

B1.

B2.

B3.

B4.

Aivetal n ypa@ikr mapdaTtaon TG cuvaptnong T
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Na Bpeite T0 MEdio opIopoU Kail To aUVOAo TIHWV TG f.
Movadeg 2
Na Bpeite, av UTTGpYOoUV, Ta TTAPAKATW OpIa.
a) limf(x) B) limf(x)
x—>1 X—>3
y) limf(x) 5) limf(x) g) limf(x)
x—>5 x—> 7 Xx—>9
lNa Ta épia TTou dev UTTAPXOUV VA AITIOAOYACETE TNV ATTAVTNONA 0AG.
Movadeg 7
Na Bpeite, av UTTGpYOUV, Ta TTAPAKATW OpIa.
a) lim 1 ) lim 1 ) lim f(f(x))
X—> 2 f(X) X— 6 f()() \ x— 8
Na aITioAoyoETe TNV ATTAVTNOT 0AG.
Movadeg 9
Na Bpeite Ta onueia ota otoia n f dev eival ouvexnig.
Na aImloAoyAoEeTE TNV ATTAVTNONA 0OG.
Movadeg 3

B5.

Na BpeiTe Ta onpeia X, Tou Tediou opiopol Tng f yia ta omoia 1oxver f'(x,) =0.
Na aITioAoyoETe TNV ATTAVTNOT 0AG.
Movadeg 4
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OEMAT

AiveTal n ouvaptnon

—y?2 <
F(x) = x“+1 ,x<0
-x+1 ,x>0

M. Na peAeTAOETE WG TTPOG TN ouvéxela Tn ouvdaptnon .
Movadeg 8
2. Na e€etdoete av yia n ouvaptnon f ikavotroloUvTal ol uTTOB£0EIC TOU BEWPAUATOC
uéong Tiung oto didotnua [-1, 1.
Movadeg 8
3. Na Bpeite TNV e€iowon NG £QATITOPEVNS TNS YPAPIKAS TTapdoTtaong TS T n omoia
5
Siépxetan améd 1o onueio A(O, Z) :
Movadeg 9
©EMA A
Aivetar n ouvaptnon f: R = R pe f(X) = x°.
Al. Na amodei€ete 6 n f eivar ouvaptnon 1-1 (povadeg 2) kai va Bpeite TNV
avTioTpo®n ouvAapTNON ft (Movadeg 4)
Movadeg 6
A2. Na amodeiete 011 yia kaBe X > 0 1oyUer:
1
f(nux) > f(x—gx?’).
Movadeg 9
A3. 'Eva onuegio M kiveital Katd pAKOG TNG KAPTIUANG Y = x3, x>0 ue X = X(t) ka
y =Yy(t). Na Bpeite o moI0 ONueio TNG KAPTIUANG O PuUBUOS WETABOAAG TNG
teTaypévng Y(t) Tou M eival ioog pe 1o puBuo petaBoAig Tng TeTunuévng X(t), av
utroteBei 6m X'(t) > 0 yia kéBe t > 0.
Movadeg 4
A4. Na AuBei oto R n e€iowon;:
f(x
f BLICI I f(x) .
VX2 +2
Movadeg 6
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OAHTIEZ (yia Touc g€sTalouévouc)

210 €EWQ@UAAO TOU TETPODIOU VO YPAWETE TO €CETACOMEVO UABNPA. ZTO ECW@PUAAO
TMAVW-TTAVW VA OCUPTTANPWOETE TA OTOMIKA OOG OTOIXEId. ZTNV aApXn Twv
ATTAVTACEWV O0G VA YPAWETE TTAVW-TIAVW TNV NUEPOMNVia Kal To €geTaldpevo
MaBnua. Na pnv avriypdypere 1a Oéuara oTo TETPABIO KAl va pn YPAWETE TToubevd
OTIG ATTAVTHOEIS 0AG TO OVOUA 00G.

Na ypAWETE TO OVOPATETTWVUNO 0AG OTO TTAVW HEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWY APETWG
MOAIGC cag TrapadoBouv. Tuxov onuEIWoEIS oag TTAvw oTa Bépara dev Oa
BaBuoAoynBouv og Kapia TTePiTTTWON. Katd TNV atTOXWPENOCT 0aG VA TTAPadWOETE
padi ye To TETPADIO KAl TA GUTOAVTIYPAPA.

Na atravTioeTe oTo TETPADIO 0ag 0& OAA Ta BEPATA POVO e PTTAE 1] pOVO PE paupo
OTUAG pe peAdvi Tou dev ofrvel. MoAUBI eTiTpéTTeTal, MOVO av To NTAEI N EKYWVNON,
KAl MOVO YIQ TTIVOKEG, OIAYPANPATA KATT.

KdaBe atravrnon €moTNPOVIKA TEKUNPIWKEVN Eival ATTOOEKTH.

Aldpkela e¢ETaong: TPEIG (3) WPES META TN OIAVOUN TWV QWTOAVTIYPAPWV.

Xpovog duvartrg atroxwpnong: 18.30

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ
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	Γ1. Να λύσετε την εξίσωση  ,  .
	Γ2. Να βρείτε όλες τις συνεχείς συναρτήσεις   που ικανοποιούν την σχέση   για κάθε   και να αιτιολογήσετε την απάντησή σας.
	Γ3. Αν  ,  να αποδειχθεί ότι η   είναι κυρτή.
	Γ4. Αν   είναι η συνάρτηση του ερωτήματος Γ3, να λυθεί η εξίσωση:
	Δ1. Να δείξετε ότι     για κάθε    .
	Δ2. Για τις διάφορες πραγματικές τιμές του   να υπολογίσετε το όριο   .
	Δ3. Να δείξετε ότι το σύνολο τιμών της   είναι το  .
	Δ4. Να λυθεί η εξίσωση    στο  .

